



Выходит с 1 июля 2014 г.

События и факты

Квартальный информационный вестник

№ 3(5) от 30.04.2015 г.



Выпускается МБУ «Библиотека Первомайского сельского поселения Белореченского района»

Культурная страничка поселения.

2 апреля в библиотеке пос. Первомайского проведена литературная игра «**Давайте любимые книги откроем**». Мероприятие было приурочено к международному дню детской книги. Мероприятие проводилось на фоне книжной выставки «**Книжная вселенная**». Вниманию ребят были представлены книги присутствующие на выставке. Кратко изложена аннотация книг. Ребятам было предложено по названию книги попробовать рассказать сюжет произведения. Угадать, какое содержание у той или иной книги. Была проведена игра «Угадай героя по описанию». В конце мероприятия с ребятами проведена игра «Ассоциация». Угадать по набору слов, что это за сказка или произведение.



3 апреля в пос. Первомайском прошел районный фестиваль дискотечных программ «**Антинарко.ru**». В фестивале приняли участие больше 30 районных команд. Команда нашего Дома культуры представила свою программу под



названием «**Мы за здоровый образ жизни**». Жюри оценивало командные выступления. Победителей награждали грамотами. По завершении фестиваля для участников и зрителей, программа была продолжена дискотеккой.



9 апреля заведующая библиотекой пос. Комсомольского Рыбчинская М.И. приняла участие в конкурсе чтецов «**Далёкому прошлому верность храня**» - о солдатах погибших в боях за родину, посвящённому 70-летию Победы в ВОВ. Урок прошёл в СШ №17. Ребята 6-9 классов читали стихи о солдатах военных лет. В конце конкурса члены жюри подвели итоги и вручили грамоты победителям и участникам конкурса. Первое место заняла ученица 6-го класса Захарова Ника, она прочла стихотворение К.Симонова «**Жди меня**».

10 апреля с целью формирования у подрастающего поколения нравственно-патриотического воспитания, приобщения читателей к чтению, родному слову, к истории страны, в библиотеке пос. Комсомольского был проведён урок кубановедения «**Славные имена Кубани**». Урок был посвящен кубанскому поэту, военному лётчику, ветерану ВОВ К.А. Обойщикову. В мероприятии приняли участие ученики 5-х и 6-х классов СШ №17. Ведущие мероприятия Михайлова Н.Н. – библиотекарь СО № 17, заведующая библиотекой Рыбчинская М.И. Чтецы стихов поэта - Захаровы Ника и Виктория. К мероприятию была подготовлена книжная выставка, посвященная К.А. Обойщикову. Так же к мероприятию была разработана и подготовлена слайд – презентация.



24 апреля прошел районный фестиваль детских хореографических коллективов «**Мир прекрасный, мир чудесный!**». В целях развития и пропаганды хореографического искусства среди детей и подростков. Более 40 танцевальных коллективов Белореченского района съехались в СДК «Октябрь» Великовечненского сельского поселения. Дети разных возрастов выступали с различными танцевальными номерами. Как коллективные так и сольные номера произвели на зрителей впечатление. Жюри в составе 5 человек оценивали актерское мастерство ребят и интересные сюжеты танца. Ребята во всей полноте показали достигнутые успехи, с радостным творческим волнением выражали мысли и чувства, составляющие содержание танцев. Хорошо продуманная последовательность программы помогла создать отличное и яркое впечатление от показа детской работы. Так же на фестивале были приглашенные танцевальные коллективы из г. Краснодара в качестве гостей.



«**БИБЛИОНОЧЬ - 2015**»

В рамках ежегодной социально - культурной акции, в ночь с **24 на 25 апреля**, в библиотеке посёлка Первомайского прошла встреча читателей с книгой

и библиотекой в ночное время суток «**С книгой назначена встреча!**». Библионочь была посвящена Году литературы в России и 70-летию Победы в ВОВ. Для самых маленьких читателей были подготовлены игры. В которые дети активно играли. Они с интересом рассматривали красочные книги. Для наших маленьких читателей были разработаны и подготовлены памятные формуляры. На память деткам были вручены медали, изготовленные библиотекой. Так же деткам были вручены раскраски.



Для детей школьного возраста была проведена литературная игра по произведениям русских классиков. К литературной игре была разработана и подготовлена слайд презентация. Игра проводилась в форме небольшой поездки на литературном поезде. Для поездки разработаны проездные билеты, вручены читателям. Билеты вручались перед входом в библиотеку за правильные ответы на вопросы. Далее для ребят была проведена экскурсия по библиотеке и книжному фонду. Ребята с интересом ходили между стеллажей, трогали книги, как они считали, до которых они еще не доросли. Многие мечтали прочитать большую часть литературы находящейся в библиотеке. Так же для ребят разных возрастов был проведен видео лекторий по мультфильмам русских классиков.



Руководитель МБУ ЦКРЦ Данильченко О.В. показывала отрывки мультфильмов, ребята давали ответ из какого мультфильма тот или иной отрывок. Так же ребята по музыкальному отрывку угадывали, из какого мультфильма та или иная песня. Для смешанной группы всех возрастов, так же была проведена экскурсия по книжному фонду. С интересом они рассматривали представленную литературу. Вниманию читателей были предложены просмотры слайд презентаций по русским классикам. Так же вниманию гостей были предложены мини видео о Победе. В завершении гостям было предложено поиграть в литературные игры. Гости библиотеки увлеченно играли. Всем присутствующим так же раздавались проездные билеты. В конце вечера гости делились своими мнениями о проведенном вечере. Всем гостям на память были розданы двусторонние медали «Библиотека пос. Первомайского» - «Библионочь – 2015». Гости оставили свои пожелания в книге отзывов и предложений.



Так же в ночь с **24 на 25 апреля** в сельской библиотеке посёлка Комсомольского была проведена акция «Библионочь», под общим названием «**С книгой назначена встреча**». Она прошла под девизом «Новое поколение выбирает книгу». Библионочь была посвящена Году литературы в России и 70-летию Победы в ВОВ. Была проведена большая предварительная работа: проведена подборка литературы для обсуждения, подготовлен сборник песен военных лет, презентация на военную тему, выставка книг «**Запечатлённая память войны**», В начале мероприятия была проведена литературная игра по

сказкам «**По страницам любимых сказок**». Затем был объявлен конкурс рисунков «**Нарисуй свою Победу**», в конце конкурса победителю была вручена дарственная книга К.Чуковского «Сказки». Для читателей среднего возраста был проведён урок кубановедения - «**Яркий певец ратного подвига**», о кубанском поэте К.А. Обойщикове. К мероприятию была разработана презентация о поэте. Для ребят старшего класса и юношества прошли чтения стихов А. Твардовского, К. Симонова и прослушивание песен на военную тематику. Далее Библионочь продолжилась для читателей более старшего поколения. Был организован круглый стол «**Лирика**». Гостям был предложен чай и чтение стихов любимых поэтов. Закончилось мероприятие воспоминаниями о земляках и родных, которые защищали нашу родину во время ВОВ.



В библиотеке поселка Проточного, так же в ночь с **24 на 25 апреля**, в рамках ежегодной социально-культурной акции, была проведена «**Библионочь**». В мероприятии приняли участие жители поселка, являющиеся читателями библиотеки. А.Б. Михайлов читал слушателям свои стихотворения. С интересом и увлечением слушали библиотекаря Фирсову Н.В. Рассматривали предложенную их вниманию литературу.

